
Нарушение, согласно представлению Сведения об исправлении нарушения

1. В нарушение п. 9 Порядка формирования муниципального задания на 

оказание услуг, отчет о выполнении муниципального задания за 2022 год, 

не соответствует форме, установленной приложением № 2

Данное нарушение принято к сведению, за 2023 г. отчеты по 

муниципальному заданию переделаны в соответствии с установленной 

формой. В дальнейшем работе данное нарушение допускаться не будут. 

(Приложение №2 прилагается)

2. Не соответсвуют плановым значениям показателей, утверждённым в 

Отчёте о выполннении муниципального задания.

Данное нарушение принято к сведению. С директора школы взята 

объяснительная, которая поясняет, что муниципальное задание за 2022 г. 

выполнено в полном объеме. В дальнейшем данные нарушения обязуемся не 

допускать. (Пояснительная прилагается)

3. В нарушение п. 6,7,15 гл. 2 Приказа Министерства финансов Российской 

Федерации, не размещен Учреждением  Отчёт о выполнении 

муниципального задания за 2022 год на сайте www.bus.gov.ru

Данное нарушение устранено, отчет о выполнении муниципального задания 

за 2022 год размещён на сайте 15.10.2023 г., в дальнейшем информация 

будет размещаться в установленные законом сроки.

4. В нарушение п.34 Порядка формирования муниципального задания 

субсидии предоставлялись без внесения изменений в Муниципальное 

задание на 2022 год.

Данное нарушение принято к сведению. В дальнейшей работе данные 

нарушения допускаться не будут. 

5. План финансово-хозяйственной деятельност учреждения составлен и 

ведется с нарушением Порядка:  

- не соответствует форме Таблица № 2 Данное нарушение принято к сведению,  в дальнейшем  нарушение 

допускаться не будут.

  - План ФХД не размещен на официальном сайте  www.bus.gov.ru На момент внесения изменений, по техническим причинам  разместить 

изменения невозможно так как доступ закрыт в соответствии с Федеральным 

Законом от 14.07.2022 г. № 326-ФЗ. В дальнейшей работе данные нарушения 

допускаться не будут. 

   - по трем показателям некорректно отражён объм финансирования, по 

двум бюджетная квалификация

Данное нарушение устранено, внесены изменения в ПХД, объем 

финансирования откорректирован. В дальнейшей работе данные нарушения 

допускаться не будут. (План ФХД за 2022 год прилагается)

6. В нарушение ч. 1 ст. 13 от 06.12.2011 402-ФЗ допущено расхождение 

показателей Плана ПХД с показателями отчета об его исполнении на сумму 

4 002,73 руб.

Данное нарушение устранено. Внесено изменение в дополнительное 

соглашение № 7 от 21.09.2023 (прилагается) к Соглашению от 17.01.2022г. 

№ 4-22. В дальнейшем данные нарушения допускаться не будут.



7. Установлено противоречие между п.п. 4.1 п 4 ст. 5 гл. 4 приложения № 3 

и приложением № 7 к Коллективному договору.

Данное нарушение устранено. Подготовлено дополнительное соглашение к 

Коллективному договору от  № 3 от 05.10.2023 г. , дополнительное 

соглашение к Приложению № 3 "Положения об оплате труда" 

Коллективного договора № 8 (утверждено приказом директора № 100 от 

05.10.2023 г.). подготовлен приказ № 99 об отмене доплаты за вредность 

повару, уборщицам служебных помещений. В дальнейшем данные 

нарушения допускаться не будут.

8. Не соответствие размерам окладов, установленных в Положении об 

уплате труда работников и штатному расписанию.

Данное нарушение устранено. Подготовлено дополнительное соглашение к 

приложению № 3 "Положения об оплате труда" Коллективного договора № 9 

( утверждено приказом № 101 от 05.10.2023 г.), № 10 (утвержденное 

приказом № 102 от 05.10.2023 . В дальнейшем данные нарушения 

допускаться не будут. (копии штатного расписания прилагаются)

9. В нарушение ст. 117, ст. 146 Трудового кодекса РФ неправомерно 

начислены и выплачены выплаты компенсационного характера в размере 

100 975,33 руб., начисления на оплату труда (30,2%) 30 494,61 руб.

Выявленные нарушения учтены, в дальнейшей работе не будут допускаться.

10. Необоснованно произведены начисления за выслугу лет работникам 

педагогического состава при отсутствии приказов директора.

Данное нарушение учтено. В 2023 г. данные начисления  производятся по 

приказу директора № 1/1 от 24.01.2023 г. Подготовлено дополнительное 

соглашение к приложению № 3 "Положения об оплате труда" Коллективного 

договора № 8 , утвержденное приказом директора № 100 от 05.10.2023 г.  В 

дальнейшей работе данные нарушения допускаться не будут. 

11. В нарушение требований ст. 284 ТК РФ превышена продолжительность 

рабочего времени при работе по совместительству

По данному нарушению производится работа.  Главному бухгалтеру вручено 

уведомление от 04.10.2023 г.о переводе ее на 0,5 ставки с 04.12.2023 г. 

(копия доп.соглашения прилагается)

12. В нарушение п.п. 4 п. 4 ст. 10 № 402 - ФЗ, документы к журналам 

подшиты не в хронологическом порядке.

Нарушение устранено, в дальнейшей работе данные нарушения допускаться 

не будут. 

13. В нарушение п. 1 ст. 10 № 402 - ФЗ, Приказа Мин-ва финансов РФ от 

30.03.2015 № 52н, в некоторых случаях к учету платежные поручения 

раньше, чем фактически произведена оплата.

Данное нарушение устранено. В дальнейшей работе данные нарушения 

допускаться не будут. (копия ЖО №2 за 2022 год)

14. В нарушение Приказа № 52н по всем лицевым счетам ведётся один 

Журнал операций № 2 с безналичными денежными средствами.

Нарушение устранено с 01.01.2023 г. в соответствии с инструкцией ведется 3 

журнала операций № 2 с безналичными денежными средствами (Копии 

прилагаются). В дальнейшей работе данные нарушения допускаться не 

будут.



15. В нарушение п. 1 ст. 10 № 402-ФЗ, п. 28 Федерального стандарта 

бухгалтерского учета, допускались случаи несвоевременного отражения 

фактов хозяйственных операций.

Нарушение устранено принято  к свдению,  в дальнейшей работе данные 

нарушения допускаться не будут.

16. В нарушение ст. 10 № 402-ФЗ, п. 119 Приказа Министерства финансов 

РФ от 01.12.2010 № 157н нарушены требования, предъявляемые к регистру 

бух.учета на сумму 400 279,90 руб. (данные первичных документов 

приняты к учету общей суммой)

Данное нарушение принято к сведению. В 2023 г. внесены изменения, 

данные вносятся по наименованиям. В дальнейшей работе данные 

нарушения будут учтены и допускаться не будут. (копия ЖО №7 

прилагается) 

17. В нарушение ст. 10 № 402-ФЗ, не приняты  к учету первичные 

документы (ИП Мальцева, ООО "АБЕРЛИХТ", "РЕСО-Гарантия"

Данное нарушение проанализировано, в связи с технической ошибкой 

данные документы были приняты на учет более ранней датой. Во время 

проведения проверки документы приняты к учету по срокам.В дальнейшей 

работе данные нарушения допускаться не будут.

18. Установлены расхождения между фактическими раходами и расходами, 

принятыми к бухгалтерскому учету на сумму 3 623,63 руб.

Данное нарушение проанализировано, расходы были приняты ошибочно, в 

дальнейшей работе данные нарушения допускаться не будут.

19. В нарушение ст. 9 № 402-ФЗ к учету принят счёт на оплату не 

относящийся к фактам хозяйственной деятельности на сумму 7 130,00 руб.

Нарушение принято во внимание. В дальнейшей работе данные нарушения 

допускаться не будут.

20. В нарушение ст. 9,10  № 402-ФЗ при отсутствии подтверждающих 

документов к учету приняты необоснованные расходы (ИП Трифонова А. 

В.) на сумму 24 535,00 руб.

Данное нарушение устранено во время проведения проверки. Товарная 

накладная от 30.11.2023 г. № 169 прилагается. В дальнейшей работе данные 

нарушения допускаться не будут.

21. В нарушение требований п.п. 10.2.2 п.10.2. Приказа № 209н неверно 

применена бюджетная классификация расходов по оплате транспортных 

услуг в сумме 12 000руб.

Нарушение принято во внимание, в дальнейшей работе

учтено, в дальнейшей работе допускаться не будет.

22. В нарушении п. 92 Инструкции 157н, п 32, 33 Приказа № 257н не 

начислена амортизация на объекты основных средств, приобритенные в 

2022 году.

Данное нарушение устранено. Амортизация на объекты доначислена в 

период проведения проверки, с 01.01.2023 г. производится амортизация 

ежемесячно, подтверждается документально, ведомость начисления 

амортизации основных средств № 1 от 31.01.2023 г. прилагается. В 

дальнейшей работе данные нарушения допускаться не будут.

23. В нарушение Инструкции № 52н  в 30 Актах о списании материальных 

запасов на сумму 511 382,34 руб.отсутствует дата и номер приказа о 

назначении комиссии, не отражена бухгалтерская запись 

корреспондирующих счетов бухгалтерского учёта.

Данное нарушение устранено. В акты внесены не достающие данные. Акты о 

списании материалов прилагаются. В дальнейшей работе данные нарушения 

допускаться не будут. (копии актов о списании материальных запасов 

прилагаются)

24. Не представлены к проверке Акты о списании МЗ от 28.10.2022 г № 24, 

25 на сумму 255 685,15 руб.

Данное нарушение устранено. Акты о списании материальных запасов № 24, 

25 от 28.10.2022 г. прилагаются.



25. В нарушение п. 11 Инструкции № 157н показатели Журналов операций 

№ 4,5,6,7 не соответствует показателям Главной книги на начало отчетного 

периода, на конец отчетного периода ЖО № 4,5,6,7

По данному нарушению внесены коректировки. В дальнейшей работе будет 

учтено.

26. В нарушение требований ст. 19 № 402 - ФЗ, Положения о внутреннем 

финансовом контроле, отсутствует внутренний контроль совершаемых 

фактов хозяйственной жизни Учреждения.

Нарушение принято во внимание, в дальнейшей работе будет

учтено. 

27. В нарушение 44-ФЗ:

    - в Контракте от 02.12.2022 №ТТТ028576132 отсутствует существенное 

условие - цена Контракта.

Нарушение устранено, в дальнейшей работе будет

учтено. 

     - на момент назначения контрактный управляющий не имел образования 

в сфере закупок.

Нарушение устранено обучение пройдено с 19.04.23г. по 17.05.23г.,  по 

окончании обучения получено удостоверение № 0073156

28. В нарушение п. 6 Приказа от 30.08.2011 № 424, Учреждением не 

переданы в муниципальную казнуприобритенные основные средства в 2022 

году на сумму 2 535 198,95 руб.

Нарушение устранено  работа по передаче основных средств проведена, что 

потверждается постановлением Администрации Махнёвского МО от 

08.11.2023 №902, от 10.11.2023 № 905, а также дополнительное соглашение 

от 08.11.2023 № 20, от 10.11.2023 № 21

29. В нарушение п. 5 гл. 1 Договора о закреплении имущества, 

Учреждением без согласования с Учредителем передано муниципальное 

имущество на сумму 53 020,00 руб.

По данному нарушению проведена работа о передаче имущества 

Учредителю,что подверждается Постановлением Администрации от  

02.10.2023 г. № 807 и доп.соглашением № 19 от 02.10.2023г. К договору № 3 

от 01.09.2023.  В дальнейшей работе данные нарушения допускаться не 

будут.

30. В нарушение требований п. 46 Инструкции № 157н отсутствуют 

инвентарные номера на 13 объектах основных средств на общую сумму 390 

025,83 руб.

Нарушение устранено, копии инвентарных номеров прилагаются. В 

дальнейшей работе данные нарушения допускаться не будут.

31. Учреждением передано имущество на обработку (утилизацию) 

промышленных отходов, но на момент проверки данное имущество не 

было списано.

Данное нарушение устранено, имущество списано, что подтверждается 

Актом списания от  18.09.2023 г.  № 1.  В дальнейшей работе данные 

нарушения допускаться не будут.

32. В нарушение ст. 13 № 402-ФЗ, п. 9, п. 14 Инструкции № 33н:

     - показатели финансовой деятельности в Балансе Учреждения отражены 

только по одному виду финансового обеспечения - "субсидия на 

выполнение государственного (муниципального) задания"

Выявленные нарушения проанализированы,  в дальнейшем контроль за 

достоверным формированием бухгалтерской отчетности в следующем 

отчетном периоде будет усилен.

   - установлены расхождения показателей ф. 0503769 по ВФО 4 между 

счетами 30211 и 30225 с показателями Главной книги на сумму 11 735,00 и 

3 300,00

Нарушение проаналировано, в дальнейшем контроль за достоверным 

формированием бухгалтерской отчетности в следующем отчетном периоде 

будет усилен, данные нарушения допускаться не будут.


